

Bio-Rad Laboratories S.r.l

Soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Bio Rad Laboratories Inc. (USA) 20090 Segrate - Milano Via Cellini, 18/A Tel. 02-21609.1 Fax 02-21609.398 Capitale Sociale € 5.681.027 i.v. R.E.A. Milano 807526 Registro Imprese Milano C. Fiscale / P. IVA 00801720152

Spettabile

IST DI NEUROSCIENZE CNR SEZ MILANO

VIA VANVITELLI 32 20129 MILANO (MI)

Offerta: LM/2019040633 del 12/04/2019 (da citare sempre nell'ordine)

Validità: Fino al 11/10/2019

Oggetto:

Codice Prodotto	Descrizione Articolo	Quantità Offerte	Prezzo Netto	Totale
1640301	Wide Mini-Sub Cell GT w PowerPac Basic	1	€ 828,00	€ 828,00
1645050	POWERPAC BASIC POWER SUPPLY	1	€ 349,30	€ 349,30

Totale Offerto

€ 1.177,30

DICHIARAZIONE DI UNICITA'

Bio-Rad Laboratories Srl è l'unica azienda italiana ad avere un contratto di distribuzione esclusiva nazionale per tutti i prodotti offerti.

CONDIZIONI DI FORNITURA

Resa: F.co Vs. magazzino IVA: A norma di legge

Consegna: 30 Giorni per Reagenti e Consumabili, 60 Giorni per Strumenti

Pagamento: 60gg data fattura Minimo d'ordine: 750 Euro

Garanzia: 12 mesi, salvo diverse condizioni espressamente previste in offerta

Per ordini inferiori ai 750 euro (IVA esclusa) verranno addebitati 30 euro (IVA esclusa) per spese di spedizione.

Data di Installazione e Collaudo, se previsti, da definire telefonando al numero verde 00.800.00.24.67.23 o al numero di rete fissa 02.49.48.66.00, a partire dal giorno dopo il ricevimento del prodotto. Se l'installazione non dovesse essere effettuata per cause non imputabili a Bio-Rad Laboratories S.r.l.

la Garanzia inizierà comunque a decorrere dal trentesimo giorno dalla data di spedizione della merce.

Gli ordini possono essere indirizzati direttamente all'ufficio Customer Service ai seguenti recapiti: Fax 02-21609.534 - Email customerservice_italy@bio-rad.com

Restiamo in attesa di un Vostro gradito riscontro.

Distinti saluti.

Bio-Rad Laboratories S.r.l.

Andrea Maria Pozzoni

Informativa ai sensi del D. Lgs 196/2003

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679 (di seguito, "Regolamento" o "GDPR"), i Dati Personali sono trattati da Bio-Rad Laboratories Srl con sede legale in Via Cellini 18/A Segrate (Milano) in qualità di titolare del trattamento.

I Dati Personali saranno trattati senza esplicito consenso, come previsto dagli artt. 6(1)(b) e 6(1)(c) del Regolamento GDPR, in quanto necessari per dare esecuzione al contratto/servizio.

V.1.3.0.2